

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 a PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK

podle § 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „Zákon“)

<b>Zadavatel</b>	<b>město Louny</b>
sídlo:	Mírové náměstí, čp. 35, PSČ 440 01, Louny
zastoupený:	<b>Ing. Petrou Kotkovou, vedoucí odboru správy majetku</b>
IČO/ DIČ:	00265209 / CZ00265209
profil:	<a href="https://zakazky.mulouny.cz/">https://zakazky.mulouny.cz/</a>
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář <a href="mailto:advokat@hebky.cz">advokat@hebky.cz</a>
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	<b>Odborné učebny – ZŠ P. Holého - stavba</b>
Režim a druh zakázky / řízení:	podlimitní / stavební práce / zjednodušené podlimitní řízení
Zahájení řízení:	19.01.2024 zveřejněním na profilu zadavatele

V Mostě, dne 30.01.2024

**Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 24.01.2024 v 17:31:44 hodin žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, na kterou podává následující odpovědi.**

### *ŽÁDOST:*

*Vážený zadavateli, žádám Vás tímto o vysvětlení zadávací dokumentace veřejné zakázky "Odborné učebny - ZŠ P. Holého - stavba".*

### *DOTAZY:*

- 1. Žádáme o doplnění projektové dokumentace (dále jen "PD") o výpis vnitřních dveří.*
- 2. Žádáme o doplnění PD o Výpis plastových oken a dveří.*

### **ODPOVĚĎ projektanta na dotazy č. 1 a 2:**

**Rekapitulace oken a dveří ve formě samostatného výpisu není součástí PD. Požadavky viz Technická zpráva E12 a E14 a výkresová část PD, rozměry a počty /Š x V x KS/ jsou u rozpisu položek VV.**

**Pozn.: Položky v ÚRS jsou v mj [m<sup>2</sup>].**

*3. Ve výkazu výměr (dále jen "VV") chybí položky na dodávku a montáž těsnících pásek okolo oken. Mají se dodávat? Případně žádáme o doplnění do VV.*

### **ODPOVĚĎ projektanta na dotazy č. 3:**

**Ano, mají se dodávat a montovat, doplněno do aktualizovaného VV, který je přílohou tohoto vysvětlení ZD.**

4. Žádáme o doplnění PD o přesnou specifikaci výtahu a výtahové šachty.

**ODPOVĚĎ projektanta na dotazy č. 4:**

**Požadavky na výtah a šachtu viz TZ D11a E14. Konkrétní výrobek a z něj plynoucí přesnou specifikaci nelze u veřejné zakázky požadovat, resp. poskytovat. Projektant doporučuje oslovit výrobce výtahu.**

5. Žádáme o revizi výkazu výměr zateplení obvodového pláště. Polystyrenové zátky jsou (dle množství) počítány na XPS. Ten se nezapouští, a na EPS chybí úplně. Zátky MV jsou (dle množství) počítány i na špalety, ale ty se nezapouští, chybí na plochu MV tl. 140 mm. Opravdu se má zateplit MV s kolmou orientací vláken? Množství omítky a mozaiky neodpovídá množství KZS.

**ODPOVĚĎ projektanta na dotazy č. 5:**

**Připomínky zohledněny v aktualizovaném VV. Ano, předpokládá se zateplení MV s kolmou orientací vláken.**

**Rekapitulace úprav výkazu výměr (VV):**

- E9 - zárubně dveří;
- E11 - zárubně dveří;
- E12 - okna;
- E13 - KZS + omítky;
- E14 - dveře.

**V souvislosti se shora uvedenými úpravami zadávacích podmínek a prodloužením s odpovědí na žádost o jeden pracovní den zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 13.02.2024 v 15.30 hod.**

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát

v z. města Louny